Model No.PTO01G CORDLESS PIN NAILER

|

V/77:7, 404

3

G
NS
o\/ ﬂ//ﬂr j
f //‘\\ ..\«.‘,\/4.A,.H ;
. J\/ﬂ\&\/’/ q\ .

A
A\
IR

7]

7
—————

o~

2 oo
JV Jo©o ¢ 0o w o

15

\

/%

90,.0\6% :

VANPOWER

WWw.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center




Model No.PTO01G CORDLESS PIN NAILER

63




Model No.PTO01G CORDLESS PIN NAILER

Tuon

Sé” v xighu tung M6 ta g tng i: oo gic'/ M Ghichu 1 Ghi chti 2
vGi

001 183Vv33-3 HOUSING SET 1 *

C10 [263005-3 Chét caosu 6 2 *

C20 |[252126-6 Dai 6c khda luc gidc M4-7 2 *

C30 |931102-0 Pai 6c luc gidc M4 1 *

C40 8007R2-2 Nhé&n logo XGT 1 *

001 INC. 12 *

001-1 | 183X27-0 HOUSING SET 0} 1

C10 [263005-3 Chotcaosu 6 2

C20 |252126-6 Pai 6c khéa luc giac M4-7 2

C30 [931102-0 Pai oc luc giac M4 1

C40 |8007R2-2 Nh&n logo XGT 1

001-1 INC. 12

002 915101-0 Vit dau siét M4Xx6 4

003 8116E5-4 Bang tén PTO01G 1

004 |413D63-5 Che phia trudc 1

005 |[256882-0 Chot dau 4 1

006 |347528-0 Tém phia trén 1

007 347933-1 Bé 1

008 [347935-7 Thanh dan déng 1

009 |266130-9 Vit tu cat ren dau siét 3X16 1

010 911173-3 Vit dau du M4x45 WR 1

011 413D62-7 Nap vé R 1

012 183Vv33-3 HOUSING SET 1 *

C10 [263005-3 Chot caosu 6 2 *

C20 |252126-6 Dai 6c khéa luc gidc M4-7 2 *

C30 ]931102-0 Pai oc luc gidc M4 1 *

C40 8007R2-2 Nhan logo XGT 1 *

012 INC. 1 *

012-1 [183X27-0 HOUSING SET 0] 1

c10 263005-3 Chét cao su 6 2

C20 |252126-6 Pai 6c khéa luc giac M4-7 2

C30 [931102-0 Dai 6c luc giac M4 1

C40 |8007R2-2 Nhé&n logo XGT 1

012-1 INC. 1

013 266130-9 Vit ty cat ren dau siét 3X16 9

014 347936-5 bé dudi 1

015 |[327939-5 Bu-l6ng dan hudéng 1

016 |266199-3 Bu-ldng dau 16 luc gidc M4X6 4

017 313406-6 Gia do day 1

018 |413330-4 Gia d& can déi trong 4

019 [251566-5 Bu-l6ng dau 16 luc giac M4xe W 2

020 |347146-4 Dan huéng banh rang nhé 2

021 313421-0 Can khéa ndt chuyén A 2

022 |310925-3 Can khéa nat chuyén B 2

023 136695-4 COUNTER WEIGHT ASS'Y 1

023 INC. 7,14-22,24-33,35-39

024 136104-3 Nhdng tru l6n 2

025 [326902-5 Truc banh rang nhd 2




026 |347938-1 Thanh ray dan L 1
027 232741-2 Lo xo nén 17 1
028 |347939-9 Thanh ray dan R 1
029 |347937-3 0 chira 16 xo nén 1
030 422457-9 Miéng dém 1
031 |253804-1 Long dé&n dém phang 6 1
032 312C49-9 Gia do 1
033 252273-3 Pai oc luc giac M6 1
034 |140W22-7 Céng tac hoan chinh 1
035 347729-0 B chan 1
036 422592-3 Dém bo dém 2
037 [327942-6 Quata 2
038 232630-1 Lo xo nén 7 2
039 327943-4 Ong dan huéng 2
040 620H96-9 Bo mach 1
041 |632R99-1 B thiét bj dau cubi 1
042 8116F2-7 Khong s6.nhdn PT001G 1
043 |140W22-7 Céng tac hoan chinh 1
044 |456799-9 Khoa can khéi dong 1
045 632531-1 B& codng tac 1
046 232370-1 Lo xo nén 5 1
047 232672-5 Loxola 1
048 [413328-1 NUt cdng tac 1
049 347932-3 Tay khéa 1
050 327941-8 Chét khoéa 1
051 347934-9 Bém banh nhéng 1
052 [266901-4 Vit tu cat ren dau siét 4X14 1
053 |141G69-8 Banh rang thang hoan chinh 61 1
054 226892-1 Nhdng truc 25 1
055 |141G70-3 Tam dé hoan chinh 1
056 620507-6 Mach led 1
057 266490-9 Vit dau du rang thira 2X6 3
058 |122B56-6 B6 nhong chuyén 1
059 629A99-8 Stato 1
060 652069-6 Vit dau bang M3X6 3
061 619727-7 Réto 1
063 136663-7 ADJUSTER ASSEMBLY 1
063 INC. 64-70

064 |327940-0 Truc diéu chinh 1
065 216031-1 Bi ham 2.3 1
066 |413D64-3 Thanh day co phu 1
067 234254-9 Lo xo nén 2 1
068 |413D61-9 Mac cha xodn 1
069 313405-8 Tay don 1
070 |961017-7 Vong gai truc nhéng (NGOAI) E-3 2
071 922102-1 Bu-ldng dau 16 luc gidc M4X6 1
072 |265C44-7 Bu-16ng d4u tron 16 luc gidc M4X 1

6

073 |347929-2 Miéng &p 1
074 |[141G71-1 Bd bao vé ludi dinh 1
075 922102-1 Bu-l6ng dau 16 luc giac M4x6 3
076 |313404-0 Nap day dinh 1




077 232740-4 Lo xonén 3 1
078 141D51-9 Dém Iudi ban dinh 1
079 ]922106-3 Bu-ldng dau 16 luc gidc M4X8 W 2
080 |[141D52-7 Thanh dan may khoan hoan chin 1
h

081 122B55-8 Cum thanh dan may khoan 1
081 INC. 72-80

082 [922112-8 Bu-16ng dau 16 luc giac M4X10 3
083 136657-2 MAGAZINE ASSEMBLY 1
083 INC. 85-106

084 911133-5 Vit dau du M4X18 WR 2
085 232362-0 Lo xo 14 1
086 |347138-3 Ngam day 1
087 232367-0 LO xo nén 3 4
088 310176-8 Nut dung 1
089 346239-4 Chot chan dinh 4
090 |266177-3 Bu-l6ng dau 16 luc gidc M3X10 2
091 233018-8 LO xo nén 3 1
092 |[457382-5 Gia d& thanh dan dinh 1
093 |458195-7 0 dinh 1
094 233459-8 Lo xo nén 3 1
095 347137-5 DPé chan 1
096 |457383-3 Ghim ngang 5-6 1
097 911113-1 Vit dau du M4X10 WR 1
098 144335-0 Bo ray dudi 1
099 |457387-5 Miéng 6p 1
100 232366-2 LO xo nén 5 1
101 457381-7 Nap clra trugt 1
102 |457380-9 Bé 6p ngoai 1
103 |233117-6 Lo xo nén 6 1
104 413329-9 Pon bay 1
105 262054-7 vong nhya 3 1
106 |256793-9 Ghim ngang 3 1
A01  [195246-2 B6 kinh bao ho 1
A02 251314-2 Vit dau gian M4x12 1
AO03 |346317-0 Méc treo may 1
A04  |422844-2 B6 chuyén d6i mi 2
AO5 783201-2 Colé lucgiac 3 1
A06 821834-6 PLASTIC CASE 1
c10 162302-3 Then gai 2
A07 835V71-8 INNER TRAY 1
AO8 8049A8-5 PT001GZ01 PLASTIC CASE LABEL 2






